LRIERN euMIRUTEAaUNSlLUUASIMS (509 Ussnalusyensnisiendu  Wedusiueny

o 9 a I A = v a o
Wi@m@qua@ﬂwﬁyﬂ GU@QL@IﬂaH‘U']aUV] 3 Ii\TLiﬁJ‘UWlﬁU']a'Jmﬂi‘Vl'J

eXe

Anwn wanauly ey

Yfivinnsanen 2560

o (3

nsfnwaselifiinguszasa 1) ienaiuIMInUstaunsaluuulasinig SosUssnalyaansy

q

¥

MOUAU oA IESuAUNT DA TUERU Qe “ZJENLﬁﬂE]UU’Ia?Jﬁ 3 AAUsEANSATNAUNES 80/80 2)
WeAnwauiiuseanuavesmsaussaunsaluuulasIns 5 osusne] QA UAU eduaSuan

wiouduaityn veudneyuiati 3 ngutiwmne ldun Winfid ”ﬂﬁﬂma@ussﬁuﬁ’uaymaﬁ

a v v

a = Ql' o~ = a v a =

7 3 aAeud 1 Un1sfnwl 2560 voslsassumaAuIainaIng §90anan1sAne) t(nAvIauAs
a v a ° = v & .

UATATETINTIY 910 1 WeuTou 971u3u 16 Aau F9laun laun1918enluuLa1za9 (purposive

Sampling) ta3asdadildlun1sdne lawn wnun1sdnuszaunisaluuulasinisiseslssnalygy

asnieudy dAade 4.13 IAumanganagluseauin LUUNAAaUAINNTENNR 1Wa ATy 8y

a0

WUULABNABU 3 FLa8N 311U 20 98 UAIBIUITILUNAILA 0.35 019 0.80 wardA1mINUTBLUNa

= 1

atuwiu 0.85 wuvdaunaanunieuniuaddyyn adanldlunisiesizidona Ao ALRdY A1

Y

Fogay @1y uuInggIY

HANISANWUI
1. medelsvaumsaliuulasans FesUssmalugavinaudu iodauasunnunsouau

=

aftlyn veudneyunati 3 PEANYIAs19TY HUszAnSamindu 85.79/88.75 Fuduluniu
\neusi 80/80
2. AutiUsEANSHATRINIAUSEAUMIMUULATING [TsUssmalyyansnisioudu ieoduasy

eunSousuaideye veudneyuald 3 dewindu 0.7677 Anludeway 76.77



